Matematika szigorlat G (A3) — 2021. janudr 13.
Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

1.
2.

Végezze el az f(z) = 2t — 223 — 112 4 12z fiiggvény teljes fiiggvényvizsgalatét.
Szamitsa ki az aldbbi integralt.
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Adja meg a tér z = 0 sikra vonatkozd tiikkrozésének matrixat az a = 2i+j—k, b =
—i—Jj, ¢ = 4i+4j — k béazisban, és hatarozza meg a kapott matrix sajatértékeit.
Integrélja az u(z,y, z) = —yi+ 23j+ k vektormezét az r(t) = cos ti +sin? tj +tk
gorbe t € [0, 7] paraméterértékekenek megfelelé darabjdn.

Hatérozza meg az 2x(1 + y2) + (1 + 2%y)y’ = 0 differencidlegyenlet altaldnos
megoldasat.

Oldja meg az 3" + y = cosx differencidlegyenletet y(0) = 0, y'(0) = 0 kezdeti
feltétel mellett.

2™ hatvanysor konvergenciatartomanyat.



